





Ipunoxenue

K MTOCTaHOBIEHHIO M CONHUTENBHOTO KOMUTETA
ATPBI3CKOr0 MyHHLIMNAIBHOrO paiioHa
Pecnybauku Tatapetan

22.10.2021 Ne 351

Pacuer
omnpeaeneHHsI NOPOroBbIX 3HAYEHHH J10X0Aa, NPUXO0ASIIErocs HA KaXKA0ro YieHa ceMbH HH
OAHHOKO IIIJO)KHBEIIOIHBFO rpmmlaﬂnﬂa, H CTOUMOCTH umymecma, HAXOOALIErocd B
COOCTBEHHOCTH YJICHOB C€MbH HJIH OJHHOKO MPOKHBAKILET0 FPAKIAHHHA
H MOANERALNEr0 HANOr000.10KeHH IO

1. PacyeTHblil mokasaTenb pbIHOUHOH CTOUMOCTH:
CX =HII x PC x PL, rae

CK - pacueTHbIii NoKa3aTeNnb PHIHOYHOH CTOMMOCTH HJIH MOPOT CTOUMOCTH UMYLLECTBA;

HII - HopMa npeaocTaBieHUs KIJIOTO MOMELLIEHHUS Ha ONHOTO YlleHa CeMBbH,

PC- kOMH4Y€CTBO Y/IEHOB CeMBbH,

PI] - cpeansas pacdeTHas PBIHOYHAs LIEHA OOHOIO KBAJPATHOTO METpa IUIOLIAAH SKHJIOTrQ
NoMeLIeHHs, yTeepskaaemMas Munperuonpassurus PO no PT.

1} 151 0AMHOKO NPOKHBAIOLIErO YENIOBEKA:
CK=18x1x58654=1 055772 pyd.

2) Ha ceMblo U3 IBYX YEJIOBEK:
CK=18x2x58654=2111 544 pyd.

3) Ha ceMblo U3 Tpex YeNoBek:
CK=18x3x 58654 =3 167 316 pyd.

4) Ha ceMBIO H3 YETBIPEX HEJOBEK:
CK=18x4x 58 654 =4 223 088 pys.

5) Ha ceMbrO U3 MATH YE€JTOBEK:
CXK=18x5x 58654 =15278 860 pyd.

6) Ha ceMblo U3 LUECTH UeNIoBek:
CXK=18x6x 58654 =6334 632 pyd.

7) Ha ceMblO U3 CEMH YENIOBEK:
CK =18 x 7 x 58 654 =7 390 404 pyd.

8) Ha ceMbO U3 BOCBMH YEJIOBEK:
CK =18 x 8x 58 654 =8446 176 pys.

2. Pacuer NOPOrOBOIrC 3HAYEHHs HOOXO4ad, NPUXOOALICrecs Ha KaXAOre 4JjeHd CeMbH HIIH
OIHHOKO MPCOKHUBAKIIECIC IPasKIaHHHA.

Ilopor pasmepa CpeIHUMECAYHOrO COBOKYIMHOIO OOXO0Ha, MPUXOOALIErocs Ha Ka)KOOro 4ieHa
CeMbH TPAKIAHHHA, ONPEAeAeTCs no hopmye:

II71=0,7 x CK x IIC / (1- (1 + IIC) -KIT) / (0,3 x PC), rae

I1/] - nOporoBoe 3Ha4EHHE CPEOUMECSIUHOIO COBOKYITHOIQ A0X0A, MPHXOAALETOCA Ha KaXKIOro
YIeHA CEMbH H HEODXOAHUMOre AJIs MOIYyYEHHS MIIOTEYHOrO KpeauTa B OaHKE HA TEKYLIUX YCIOBHAX



oJiA npﬂo6peremm JKHJIOro MOMELLEHHA IO pacqemoﬁ CTOUMOCTH C}K,

CXK - pacyeTHbI MOKA3aTENb PBIHOYHOH CTOHMOCTH NPHOOPETEHHs KHIOrQ MOMELUEHHS 10
HOPMe TNPEeJOCTABIEHHS O>KUJIOrO IOMEIUEHHS [0 JAOrOBOPY COLHAJBHOIC HAiiMa, KOTOpBIi
OMpenensieTcs no popmye:

CX =HII x PC x PL, rane:

HIT - HopMa npeaocTaBieHUs KHJIOro MOMELIEHHs Ha OJHOrO UleHa CEMbH;

PC- KOJHMYeCTBO 4JIEHOB CEMBH;

PI] - cpeansas pacdeTHas PBIHOYHAs LIEHA OOHOIO KBAJPATHONO METpa IUIOLIAAH SKHJIOTrQ
MOMELIEHHS, He MMPEBbILIAIOLIAA CPEIHIOK PHIHOYHYK) CTOHMOCTb OHOIO KBAAPATHOrQ MeTpa oduiei
TUIOLLAABIO, ONPEIENeHHY COOTBETCTBYIOLUNM (heaepanbHbIM OPraHOM HCITONHUTENBHON BNacTH AT
pacueTa De3Bo3Me3NHbIX cyOCHAU Ha mpUoOpeTeHue Kunoro nomelueHus B Pecnydnuke Tarapcetan;

I1C - npoueHTHAs CTaBKa MO KpeauTy 3a mecsw (7% b rox, 1o ects 7/100/12 = 0,0058 B Mecan),

KIT - olmee unucno nyatexed nmo kpeauMTy 3a Becb cpok kpeaurta (20x12=240 xonuuecTso
MECSILIEB);,

PC - konH4eCTBO YNEHOB CEMBH;

0,7 - COOTHOLIEHHE CYMMbI KPEAHTA H CTOMMOCTH KBAPTHPBI,

0,3 - COOTHOLIEHHE NIIATEkA MO KPEAUTY ¢ COBOKYIHBIM CEMEHHBIM MECAHHBIM JTOXOIO0M.

CpenHsas pblHOYHas LeHA OOHOrO KBaApaTHOrO MeTpa IUIOWATH JKHUJIOTO TMOMeLIeHUS
YCTAHOBJIEHA TMPHKA30M MHHHCTEPCTBA CTPOMTENBCTBA H KUIHIIHO-KOMMYHAIBHOIO XO3SIHCTBA
Poccuiickoit ®epepauin ot 7 wuroHs 2021 r. Ne 358/mp «O HOpMaruBe CTOMMOCTH QIHOIO
KBagpaTHOTro MeTpa oluleil rutollagy kKUIIoro noMeuleHus no Poccuiickoit @epepaunu Ha BTOpoOe
nonyrogue 2021 roga M rnokasaTensx CpedHeH PBIHOYHOH CTOMMOCTH OIHOIMC KBAaApaTHOrO MeTpa
o0IeH MIOIAAH SKHJIONe mnomeleHusa no cyOwbexkram Poccuiickoi @enepauuu Ha III xsapran
2021 rona» no Pecnybnuke Tataperan B pasmepe 58 654 pyOneii.

Pacuet MOPOroBOro 3Ha4YCHHA JOXO0dd, MPHUXOOALLCTOCs Ha KakKIooro 4ji€Ha CEMbH HITH OOHHOKO
NPOXKHBAKLIETO IPaxKAaHHHA:

1) 115 ONHHOKO MPOKHBAIOLIErO YeJIoBeKa:
MNA=07x CKxIIC/(1- (1 +IIC) - KIT) / (0,3 x PC) = 0,7 x 1 055772 x 0,0058 / (1 - (1 +
0,0058) - 240) /(0,3 x 1) =4286,43 / 0,75/0,3 = 19040,80 pyo.

2) Ha ceMblo U3 IBYX YEJIOBEK:
MNA=0,7x CKXxIIC/(1- (1 +IIC) - KIT) / (0,3 x PC) = 0,7 x 2 111 544 x 0,0058 / (1- (1 +
0,0058) - 240) /(0,3 x 2) =8572,86 /0,75/0,6 = 19040,80 pyd.

3) Ha ceMblo U3 Tpex yesnoBek U Bojee:
MNA=07x CKxIIC/(1- (1 +IIC) - KIT) / (0,3 x PC) = 0,7 x 3 167 316 x 0,0058 / (1 - (1 +
0,0058) - 240) /(0,3 x 3) = 12859,30/0,75/0,9 = 19040,80 pyb®.



